



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
經濟及科技發展局
Direcção dos Serviços de Economia e Desenvolvimento Tecnológico

關於立法會李靜儀員書面質詢的回覆

遵照行政長官指示，本局對立法會2022年6月13日第592/E451/VII/GPAL/2022號公函轉來李靜儀議員於2022年6月1日提出，行政長官辦公室於2022年6月14日收到的書面質詢，回覆如下：

特區政府一直高度關注燃油產品供應穩定及價格變動，透過跨部門燃料監察小組持續瞭解燃油產品供應情況，並密切監察國際油價與本地油價的變化。此外，與業界保持緊密聯繫，因應近期國際油價受東歐局勢等因素影響出現波動，小組已與業界舉行會議，重申特區政府的立場，敦促業界穩定本澳燃油價格及供應。

另一方面，特區政府因應疫情對經濟民生帶來的影響，已推出一系列經濟援助措施，包括今年上半年提前發放現金分享、職業稅退稅、推出“第三輪抗疫電子消費優惠計劃”及“2022家居及企業商號水電費補貼措施”等。其中，“電消計劃”在使用限期及範圍均作出了優化，優惠使用期較去年延長了兩個月，並允許用於水、電、天然氣、燃料、通訊等民生開支。

同時，特區政府亦於日前宣佈將推出新一輪經援措施，包括：退還營業車輛的車輛使用牌照稅、的士行業燃料補貼，以及推出新一輪《僱員、自由職業者及商號經營者援助款項計劃》等，相信有助運輸業界減輕經營壓力，共度時艱。



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
經濟及科技發展局
Direcção dos Serviços de Economia e Desenvolvimento Tecnológico

局長
戴建業